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TÝNSKÉ LISTY

Listy obyvatel Týna nad Bečvou
        


          ročník 8. číslo II./2007

Jubilanti v měsících červenec – září

Bělešová Drahomíra 

13.7. - 84 let       Wölfová Miroslava
            20.8. - 84 let

Wolfová Zdenka 
 
  2.8. - 75 let       Severová Katarína
              4.9. - 75 let

Pospíšil Zdeněk 

  2.8. - 83 let       Tylich Lubomír 
              5.9. - 70 let

Kolomazníková Helena 
             18.8. - 88 let       Böhm Zdeněk                             6.9. -  82 let

                                                                                Ryšánek Antonín 
            21.9. - 80 let
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Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.
Sociální komise

Členové sociální komise provedli asi u jedné stovky starších občanů anketu o sociálních službách v naší obci.

Občané mají nejvíce zájem o zřízení domu s pečovatelskou službou, denní stacionář pro seniory, klub důchodců, drobné služby a terenní sociální práce. Termíny dovolených u lékařu v Med centru budou vyvěšeny na obecním úřadě.







Za sociální a zdravotní komisi







Dagmar Mizerová 

„Babinec“ – končí svá sezení výletem do Teplic dne 26.6.2007 a začíná opět po prázdninách, a to v říjnu, stejný den a hodina. Zveme další zájemnkyně. Přijďte mezi nás, protáhnout svá ztuhlá těla, zasmát se a pobavit. 

Pozvánka na Závěrečnou konferenci ke komunitnímu plánování sociálních služeb na Lipnicku dne 28.6.- čtvrtek v 15.30 hod, kino  Svět. 

Autobus – Lipník n. B. - Týn n. B. - Lhota, přes Pavlovice do Přerova – dřívější odjezd z Lipníku n.B. v 17.15 hod. od 11.6. 2007 odjezd z Lipníka  16.45 hod. 

HS MHJ v Týně nad Bečvou

Dne 21.4.2007 jsme uspořádali exkurzi na HZS do Olomouce a potom výlet do ZOO na Svatý Kopeček. Dne 28.4.2007 se konal sběr železného šrotu, tímto bychom chtěli poděkovat našim spoluobčanům za poskytnutí železného šrotu.

Dne 5.5.2007 jsme pomáhali obci s parkováním na hradě Helfštýně při akci „Šelamarathon“

Ve dnech 14.6.-16.6.2007 jsme se zúčastnili jako vystavovatelé na výstavě hasičské techniky „Hasičské slavnosti Litoměřice 2007“

Dne 30.6.2007 pořádáme ve spolupráci s obecním úřadem , kulturní a školskou komisí, mysliveckým združením v Týně nad Bečvou , s TJ Sokol Týn nad Bečvou , ZŠ a MŠ  v Týně nad Bečvou ,taneční skupinou „Country Helf dance“ 6.ročník vítání prázdnin.Začátek je ve 1300hod.v rokli „Pod Skalou“.Tímto Vás všechny zveme. 

                                                                                                            Za HS MHJ v Týně nad Bečvou

                                                                                                                         Pavel Procházka

Naposled před prázdninami…

Tak píši  poslední informace ze života školy před prázdninami…

Od dubna se ve škole hodně změnilo….Začala „opravdu opravdová“ 

 rekonstrukce školy !!První  největší změnou bylo vystěhování současné kuchyně do náhradních prostor – do školního bytu, kde se vaří a  bude vařit, dokud nebudeme mít novou školní kuchyni i školní jídelnu v suterénu.

Další neméně podstatnou změnou bylo, že náš školní dvůr se začal postupně zaplňovat stavebním  materiálem, a velmi brzy poté se ve sklepě začaly provádět demoliční práce.

Abychom unikli tomu největšímu hluku v první etapě, odjeli jsme postupně nejprve mateřinka a v květnu potom i školáci na školku a školu v přírodě.

Všichni jsme prožili pěkné dny, kdy jsme si skutečně  užívali: děti klidu od rodičů a rodiče od dětí, učitelky si také odpočinuly od svých rodin, ale zase si naopak pěkně užily svěřených dětí. Také počasí nám přálo, takže doufám, že spokojenost byla na všech frontách…

Po návratu zpět do školy se zde hodně změnilo, zvláště  suterén byl k nepoznání.

A protože hluku  v přízemí moc neubývalo, tak se mateřinka přestěhovala do náhradních prostor na Obecním úřadě. Vybudovali si tam své školkovské hnízdečko a tam budou „žít šťastně a spokojeně“   …. až do prázdnin.

Myslím, že zvláště děti, uvítaly tuto změnu s radostí.

My ve škole jsme stěhování ještě odolávali, protože v prvním patře  se zatím nic moc nedělo a na trochu hluku jsme si už taky  zvykli. Však oni školáci mají také zvučnější hlásky, tak to občas vypadalo, jako „kdo z koho“ !

Ale došlo i na nás….Na poslední dva týdny školy se stěhujeme i my. A současně vyklízíme téměř všechny prostory, třídy, uklízíme, třídíme, odnášíme, …zkrátka blázinec, který musíme zvládnout, aby se mohlo začít pracovat všude, kde se bude „něco“ dít,  tj. ve třídách na chodbách a sociálních zařízeních. 

A tak už nám zbývá jen doufat, že se vše v termínu stihne a my se vrátíme po prázdninách do NOVÉ školy.

Závěrem mého krátkého příspěvku bych chtěla poděkovat všem, úplně všem,(jen ať na nikoho nezapomenu)…., kteří nám jakýmkoliv způsobem během školního roku pomohli, ať už je to při pořádání mimoškolních akcí nebo při dopravě dětí na školu v přírodě,na Rusavu, p.Radkovi Špunarovi za odvezení zavazadel až do Lednice,hasičům a všem Country tanečníkům za dobrou spolupráci a pomoc při našich mnohých akcích,  atd.… původně jsem myslela, že budu i dále vyjmenovávat  a děkovat , ale nejde to. Je toho ještě hodně a  Týnské listy nejsou jen pro školu, musíme nechat i místo pro   další příspěvky.

Takže ještě jednou díky všem, kterým na týnské škole záleží a pomáhají, kde se dá…

Důkazem toho bylo i již zmíněné závěrečné stěhování školy, kdy velký kus práce udělali, obecní zaměstnanci, učitelky a další  zaměstnanci školy, ale v neposlední řadě i samotné děti a v pátečním finále opět rodiče.

Co dodat závěrem? …..jsme moc rádi, že Obci Týn tak záleží na místní škole, že ji podporuje a  že se nám s ní dobře spolupracuje…jen díky tomu budeme mít školu pěknou, a budeme se s ní moci nejen chlubit, ale i nadále vzdělávat děti, připravovat je do života a podílet se na kultuře obce.

P.S. …..  jo, a abych nezapomněla… HEZKÉ  PRÁZDNINY VŠEM, hlavně dětem!

Za kolektiv školy, Stanislava Schotliová

